
 

Ata da trigésima oitava (38ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da décima 
nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 

 

Às nove (09) horas e dezoito (18) minutos, do dia oito de junho de dois mil e vinte 
um (08.06.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a trigésima 
oitava (38ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima nona (19ª) 
Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador ISAÍAS 
RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ANSELMO 
PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação 
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o 
que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada 
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO 
PEREIRA- 1º Secretário; ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Às 
09h31min (nove horas e trinta e um minutos), o Senhor Presidente passou 
para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores Mauro Rubem 
Gabriela Rodart e Sargento Novandir. Os Vereadores Lucas Kitão, Clécio 
Alves e Anselmo Pereira solicitaram registro como presença honrosa o nome 
do Presidente do Sindibeleza, Senhor Marcelino Lucena e do jornalista Cláudio 
Curado. Os Vereadores Marlon Teixeira, Leandro Sena e Romário Policarpo 
participaram da Sessão de maneira remota. Apresentaram matérias os seguintes 
vereadores: JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA e 
AMMA; GABRIELA RODART, requerimentos endereçados à SEINFRA e 
COMURG; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, AMMA, 
SMM, COMURG, ao Presidente da Casa (solicitando realização de Moção de 
Aplauso para o Prefeito de Aparecida de Goiânia, requerimentos solicitando Tribuna 
Livre para o dia 10/06 para a Secretária Municipal Valéria Petterson expor sobre o 
projeto de implantação de academias e renovação dos equipamentos, Tribuna Livre 
para o dia 17/06 para o Promotor de Justiça e Presidente do Instituto Histórico e 
Geográfico de Goiás – IHGG, Jales Guedes Coelho Mendonça); RAPHAEL DA 
SAÚDE, requerimento endereçado à SEINFRA; AAVA SANTIAGO, requerimentos 
endereçados à ENEL e COMURG; LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados à 
SMM, SMS, GOINFRA, SEINFRA e COMURG; ANDERSON SALES-BOKÃO, 
requerimentos endereçados ao Prefeito, AMMA, SEINFRA e COMURG; RONILSON 
REIS, Projeto de Lei  que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de 
Dispensadores de Álcool em Gel nos transportes coletivos de passageiros no 
município de Goiânia e dá outras providências; ROMÁRIO POLICARPO, 
requerimento endereçado à Presidência (solicitando que os profissionais de 
comunicação sejam inclusos nos grupos prioritários da vacinação contra a Covid-



19); MAURO RUBEM, Projeto de Lei Complementar que institui o Programa de 
Hortas Comunitárias e Compostagem no Município de Goiânia. Às 10h02min (dez 
horas e dois minutos), o Presidente passou para Ordem do Dia: Projeto de Lei 
nº 199/2019 de autoria da Vereadora Léia Klébia que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da prestação de assistência odontológica a pacientes internados em 
unidades hospitalares” com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social 
pela Aprovação - Relatora: Vereadora Dra. Cristina - 2ª Votação. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo 
de Lei. Projeto nº 209/2020 de autoria do Vereador Cabo Senna que “Altera 
dispositivos da Lei nº 7771/1997, visando estabelecer uma proporcionalidade 
equânime entre os setores educacionais público e privado na composição do 
Conselho Municipal de Educação de Goiânia”, com parecer da Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia pela Aprovação (emenda modificativa 
aprovada pelos membros da Comissão) - Relator: Vereador Anselmo Pereira - 2ª 
Votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 222/2020 de autoria do 
Vereador Lucas Kitão que “Declara como essenciais as atividades prestadas pelos 
profissionais cabeleireiros, barbeiros, esteticistas, manicures, pedicures, 
maquiadores e similares”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação pela Aprovação (emenda aprovada na Comissão) - Relatora: Vereadora 
Dra. Cristina - 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e 
Assistência Social. Projeto de Lei nº 012/2021 de autoria da Vereadora Aava 
Santiago que “Tornam prioritárias as vagas disponíveis em instituições públicas de 
educação infantil do município às crianças com mães menores de 18 anos que 
estejam estudando, família monoparental, que sejam portadores de necessidades 
especiais”, com parecer da  Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 
Aprovação (emendas fls. 20 e 30) - Relator: Vereador Mauro Rubem - 1ª Votação. 
Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia. Projeto de Lei nº 021/2021 de autoria da Vereadora Aava Santiago 
que “Institui no calendário oficial de datas e eventos do município de Goiânia, o Dia 
de Combate à Intolerância Religiosa”, com parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação pela Aprovação – Relator: Vereador Bruno Diniz – 1ª Votação. 
Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia.  Projeto de Lei nº 022/2021 do Vereador Anderson Sales que “Altera 
a Lei nº 10.579 de 30.12.2020, que concede denominação à área na Rua 14 - A, 
s/n, no Conjunto Riviera, para denominação de Centro Esportivo do Conjunto 
Riviera - Prefeito Maguito Vilela”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação pela Aprovação – Relator: Vereador Pedro Azulão Jr. - 1ª Votação. Foi 
aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento 
Urbano. Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2021 de autoria do Vereador 
Henrique Alves que “Concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao 
Senhor Zoé Toubas”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
pela Aprovação - Relator: Vereador Geverson Abel - Votação Única. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Foram aprovados os 



requerimentos nº: 2427/2021 a 2429/2021 do Vereador Anderson Sales, 2508 a 
2510/2021 do Vereador Mauro Rubem, 2511/2021 do Vereador Santana e 
2512/2021 e 2513/2021 da Vereadora Gabriela Rodart. Os requerimentos de nº 
2.515 a 2.581/21 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com 
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Os requerimentos 
nº 2.582 e 2.513/2021 foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos 
em Pauta. Às 10hs56min (dez horas e cinqüenta e seis minutos), o Presidente 
em exercício, Vereador Clécio Alves, encerrou a presente sessão, convocando 
outra para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida 
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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